

2024 | 2 | 27

EH Bildu y PSE defienden la utilidad de la Ley de Vivienda

Los socios de Gobierno critican el recurso de Lakua, mientras que los soberanistas recuerdan que ofrece la cobertura estatal que pedía el PNV.

El recurso contra la Ley estatal de Vivienda presentado por la rama jeltzale de Lakua se ha convertido en el protagonista de la carrera electoral que ayer inauguró el lehendakari Iñigo Urkullu al firmar la convocatoria del 21 de abril. El consejero del ramo, Iñaki Arriola, del PSE, criticó la medida tomada por el Ejecutivo del que forma parte, mientras que EH Bildu

vio en el desencuentro señales de agotamiento de la coalición de Gobierno. Recordó, además, que el PNV pedía cobertura estatal para aplicar la infrautilizada Ley vasca. >2-3

SINIESTRO Fallece un operario en una arqueta en Arrasate >15



Nekazariek Europaren bihotzera eraman dute protesta

Argazkia: John THYS | AFP

Europar Batasuna osatzen duten 27 Estatuetako Nekazaritza ministroen bilera aitzakia hartuta, kontinente osoko nekazariek bat egin zuten atzo Bruselan, sektorearen krisia salatzeko eta instituzioei erantzun irmoagoak eskatzeko asmoz. Era berean, Madrilen eta Iruñean traktore hotsak entzun ziren berriz. Gipuzkoan ostiral honetan daukate mobilizazio eguna. >4-5

GuraSOS envía a Nafarroa informes sobre los residuos de Zubieta

IÑAKI IRIONDO

La plataforma GuraSOS remitió ayer a la Inspección Ambiental del Gobierno de Nafarroa varios informes que, en su opinión, acreditan la peligrosidad y toxicidad de los residuos enviados por GHK a Artaxoa. >11

Israel da un paso más en la escalada del conflicto en Líbano

Mientras la amenaza se cierne sobre Rafah, Tel Aviv bombardeó ayer las cercanías de Baalbek, a un centenar de kilómetros de la frontera con Israel. En EEUU, murió el militar que se quemó a lo bonzo frente a la Embajada israelí. >6-7

FÚTBOL

Tras tres años, Euskal Selekzioa vuelve en marzo contra la Uruguay de Bielsa >21

ARTEFAKTUA

IÑAKI IRIONDO

Txomin Iturbe, un adiós al grito de «Aurrera Bolie!»

Aunque el fallecimiento no se confirmó hasta días después, Txomin Iturbe, reconocido por propios y ajenos, murió en Argelia hace hoy 37 años.